

训练渐恢复 朱志根带冬训

上高原成孙杨复出第一步?

新华社杭州12月23日电(记者方列)记者从浙江省体育职业技术学院了解到,孙杨将于近期飞赴云南昆明进行高原冬训,带他冬训的仍是教练朱志根。在因违纪和无证驾驶而被处以停训、停赛、停止商业活动“三停”处罚40多天后,随队参加高原训练是否能成为这位奥运冠军复出的第一步?

上周末,国家游泳队教练朱志根带着队员抵达昆明训练基地,但一行人中却没有孙杨的身影。据了解,自11月11日离开拘留所后,孙杨一直在浙江体育职业技术学院内进行文化课学习和恢复训练,态度非常认真。

由于冬训对运动员来年状态具有重要的意义,学院方显然不愿意孙杨错过训练的关键节点而导致2014年的整体状态下滑。浙江体育职业技术学院副院长张亚东告诉记者,学院已同意让孙杨跟随朱志根参加高原训练,只是由于孙杨有事要处理,这几天就会安排他上高原。

但是,跟随朱志根上高原并不意味着孙杨“解禁”了。“目前孙杨上高原仅仅是跟着浙江队进行恢复训练。”学院竞技体育二系有关负责人对记者表示。显然,在经历了“师生矛盾”、“女友风波”、“无证驾驶”和“违纪不归”等诸多负面事件后,尽管近期表现中规中矩,但学院方对孙杨“解禁”仍持相对谨慎的态度。

此前记者在对孙杨的采访中了解到,由于全运会后长时间没有正常训练,孙杨的恢复训练并不轻松。虽然训练量不如以前,但孙杨还是表示“感觉很累!状态还没有恢复”。一旦上了高原,面对更大运动量和更艰苦的环境,孙杨能坚持下来吗?

毫无疑问,同意孙杨随队上高原训练,是学院方释放出的一个积极信号,是对孙杨前段时间表现的初步肯定。但是上高原后能否以积极的心态投入训练,以实际行动取得朱志根的认可,才将决定孙杨能否踏向复之路的坚实一步。正如学院领导所说:“一切要看他自己的表现!”



资料图:孙杨

世界围棋团体赛战罢排位赛 中国、韩国包揽四强

新华社广州12月23日电 首届亚洲杯世界围棋团体锦标赛23日结束了排位赛的争夺,中国和韩国各两支队伍脱颖而出,包揽了四强席位。

中国和韩国是当今世界围棋水平最高的两个国家,本次围棋世界团体赛的进程也证实了这一点。在当日进行的排位赛第五轮,也是最后一轮角逐中,韩国队3:0轻松战胜中华台北队,以五连胜的佳绩排名积分榜首位。中国队3:0拿下弱旅泰国队,中国外卡队2:1小胜日本队,两支中国队同为四胜一负,根据积分的高低分列二、三位。韩国外卡队3:0胜美国队,总成绩三胜二负,但胜局数有11个,幸运搭上了半决赛的末班车。日本外卡队本轮虽然以3:0大胜澳大利亚队,但胜局数只有10个,遂以一个胜局之差被挤出了四强。

半决赛将在24日进行,由韩国队对中国外卡队,中国队对中国外卡队,胜者进入一局定胜负的集体研究决赛,这种类型的决赛堪称本次比赛最大的看点。负队则争夺第三名。本届赛事开赛至今,保持全胜的只有韩国队的朴廷桓、崔哲瀚,以及中国队的时越和中国外卡队的古力四人,他们的发挥也将决定自己的队伍还能走多远。

中、韩两队尽管在整体实力上占优,但两国的外卡队都是由经验丰富的老将组成,因此并无十足的胜算。万一哪支外卡队爆冷打进决赛,三个人用四个半小时下一局棋,年轻棋手体力好、计算准确、战斗力强的优势将被简化到最低。

正如古力本轮轻取日本老将王铭琬后所言,24日对中国队的半决赛实际上就是决赛,能越过这道坎,就是老将的经验占优了。

恒大两千万升级天河体育场 六万个座位打造亚洲第一主场



资料图:天河体育场

本报综合消息 “兴建专业球场是我们一直为之努力的目标,对天体进行改造以实现扩容只是其中一个阶段性方案。”在本届世俱杯期间,记者曾和恒大俱乐部董事长刘永灼聊起恒大主场的未来发展方向。记者从有关渠道获悉,恒大已启动天河主场扩容改造工程计划,在现有的55000个座位基础上,增加大约8000个活动座位。这一方案已报请广州市体育局审批,最快明年1月就会有确切消息。

此次天体扩容改造工程,主要是通过在天河体育场的跑道上安装活动座位,以增加座位数量为目的,满足越来越多广州球迷的

需求。过去三个赛季,恒大放弃广州队的传统主场越秀山,把主场搬到容量更大的天河体育场。尽管这座有着近30年历史的综合性体育中心,在2010年亚运会改造后可容纳55000名观众进场观赛,但由于广州赛区规定上座率不能超过八成,因此每场恒大主场比赛的球票都被控制在4万到4万3千左右,远远无法满足日益增加的恒大球迷入场观赛的需要。

如果这次恒大提交的增加活动座位的方案得到通过,改造完成后的天河体育场将可以容纳63000人,即使按照广州赛区有关上座率不能超过八成的规定,每场恒大主场比赛的上座人数也能保证在50000人左右,这正是志在打造亚洲第一主场的恒大最希望看到的。

记者从一名知情人士方面获悉,此次天体改造工程并不会影响恒大2014赛季的主场比赛,也就是说,在工程进行期间,即使恒大有主场比赛,也不需要更换主场比赛场地。“安装活动座位并不需要大动土木,也许安装需要时日,但并不会影响恒大主场比赛。”该知情人士告诉记者,“这些活动座位都是有伸缩功能的,有需要使用的话伸展出来,就变成几千个座位,不用的时候就会缩回去,非常方便。”为了增加这8000个活动座位,恒大的花费不会少于2000万元。(赵武)

中国内地首家综合格斗协会在京成立

据新华社北京12月22日电 北京市综合格斗(MMA)协会22日在北京市什刹海体校拳击馆成立。

据协会秘书长张宝健介绍,这是内地首家由地方体育总会和民政部门认证的综合格斗协会,协会是非盈利组织,将对加盟俱乐部进行会员级别认证。

“北京地区目前练习MMA的人群过万,同时还有50余家俱乐部授课。本协会成立的初衷,是希望能使MMA运动能够更安全规范地发展,”张宝健说,协会将对于技术规则、裁判员和教练员培训等方面进行规范和服务。

综合格斗是一种规则极为开放的竞技格斗运动。其本身不是一种格斗术,而是把

武术、空手道、拳击、跆拳道、摔跤、相扑、泰拳等各种格斗技能综合在一起,汲取适合自己的格斗战术风格。目前,综合格斗在北上海等地发展较为迅速。

张宝健表示,协会旨在服务各MMA俱乐部,开展俱乐部免费注册;注册俱乐部可以免费在协会网站上链接宣传,以帮助俱乐部招收更多的会员;同时编写规则,进行裁判员培训、教练员培训等。

在今后开展活动中,协会将规范安全地开展统一培训、晋级和考带。同时协会还将打造自己的品牌赛事《铁拳》MMA系列赛事,注册俱乐部均可参赛。

乒联将评选年度最佳运动员 张继科、李晓霞、刘诗雯入围候选人名单

本报综合消息 北京时间12月23日,近日国际乒联宣布将在明年的总决赛期间进行一场年度最佳运动员的颁奖典礼,目前候选名单已经公布,中国各有两人成为最佳男女运动员的候选,分别是男子的张继科和樊振东,女子的李晓霞和刘诗雯。

2013赛季的国际乒联总决赛将于明年1月9-12日在阿联酋迪拜进行,本次比赛

的总奖金额达到100万美元,中国队共有6名男选手和4名女选手入围。不过今年国际乒联在总决赛期间有新举措,他们将在1月11日晚间进行一场年度最佳运动员的颁奖典礼。

目前国际乒联已经公布了最佳男女运动员的候选人,中国的张继科、樊振东,和李晓霞、刘诗雯,分别入围候选人名单。(王柳)

河南彩友获“7星彩”500万元大奖

“7星彩”是河南省体育彩票中的元老级玩法,十余年来为河南彩市带来不胜枚举的大奖,被誉为河南彩民500万大奖生产线。该玩法从第13145期至第13147期,3期时间里,连续开出7注500万元大奖,而12月15日开奖的第13147期“7星彩”,全国唯一一注大奖更是被郑州彩民收入囊中。这也是2013年度郑州彩民获得的第5个体育彩票大盘玩法大奖。

记者到中奖的郑州01090网点进行采访,据网点销售人员回忆,中奖者应该是位守号的老彩民,

这位彩民每期都会购买5注“7星彩”,其中3注是守号,另外2注采用机选,而这次中取500万大奖的应该就是守了十余年的3注号码之一。

在即将告别2013年之时,“7星彩”又一次把好运留在了中原大地,作为在河南上市发行的第一个体育彩票玩法,她深受河南彩民的喜爱和拥戴,十余年的路程相伴,坚守者陆续成为收获者,相信在2014年里,“7星彩”会为河南彩市带来更多的惊喜和期待。(邓卓)

